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Пожалуйста, не забудьте отметить 
автора, когда будете делиться готовой 
игрушкой! Он будет очень рад. 
Перевод: Рыкова Любовь 
@_i_love_amigurumi_  
(группа Я Люблю Амигуруми) 
 
Нам потребуется: 

 Пряжа следующих цветов: зеленый, 
красный и белый 

 Глаза с безопасной заглушкой 10 мм 

 Наполнитель 

 Маркер стежка 

 Крючок 2,2 мм 

 Горячий клей (по желанию) 

 Небольшой кусок картона (для основания) 
Инструкция с фотографиями, как правильно закрыть вязание: 
Инструкция на фото выполнена с использованием пряжи другого 
цвета, чем основная пряжа, чтобы сделать ее более заметной. 
Подобный вариант закрытия вязания вы будете использовать для 
ушей и шапки. С помощью иглы поочередно выводите пряжу, за 
пределы вязания (Фото 1 -2). 

Натягивайте нить до тех пор, пока отверстие 
не закроется, получится подобие кольца 
амигуруми. (Фото 3 - 4). 
Проденьте иглу через центр вязания 
(кольцо амигуруми) и спрячьте нить. 
 
Голова: 
Зеленая нить 
1 ряд. 8 сбн в ка (8) 
2 ряд. прибавка x 8 (16) 
3 ряд. (1 сбн, 1 прибавка) x 8 (24) 
4 ряд. 24 сбн (24) 
5 ряд. (1 сбн, 1 прибавка) x 12 (36) 
6 - 12 ряд. 36 сбн (36) Прикрепите глаза 9 ряд, 6 петель между 
ними. 
13 ряд. (2 сбн, 1 убавка) x 9 (27) 
14 ряд. (2 сбн, 1 убавка) x 6, 1 сбн, 1 убавка (20) 
15 ряд. (1 сбн, 1 убавка) x 6, 2 сбн (14) Добавьте наполнитель. 
16 ряд. убавка x 7 (7) Закрыть вязание. 
 
Уши X2 
Зеленая нить 
Оставьте длинную нить для последующего пришивания 
1 ряд. 16 вп, соедините сс в круг, поместите марке стежка 

https://vk.com/loveamigurumi


2-3 ряд. 16 сбн (16) 
4 ряд. (2 сбн, 1 убавка) x 4 (12) 
5-6 ряд. 12 сбн (12) 
7 ряд. (сбн, 1 убавка) x 3 (9) 
8-9 ряд. 9 сбн (9) 
10 ряд. убавка x 4, 1 сбн (5) 
Закрыть вязание, зашить отверстие. Пришить между 6 и 12 рядами. 
 
Тело 
Красная нить 
1 ряд. 8 сбн в ка (8) 
2 ряд. прибавка x 8 (16) 
3 ряд. (1 сбн, 1 прибавка) x 8 (24) 
4 ряд. 24 сбн (24) 
5 ряд. (2 сбн, 1 прибавка) x 8 (32) 
6 ряд. (2 сбн, 1 прибавка) x 9, 2 сбн (42) 
7 ряд. Вяжем только за заднюю сторону 
петель, 42 сбн (42) 
8 ряд. 42 сбн (42) 
Для более жесткого основания вырежьте 
кусочек картона по диаметру детали и 
приклейте его к детали (фото 1 - 2). 
9 ряд. (3 сбн, 1 убавка) x 8, 2 сбн (34) 

10 - 14 ряд. 34 сбн (34) 
15 ряд. (3 сбн, 1 убавка) x 6, 2 сбн, 1 убавка (27) 
16 - 20 ряд. 27 сбн (27) 
21 ряд. (4 сбн, 1 убавка) x 4, 3 сбн (23) 
Оставьте нить для пришивания к телу. 

 
Руки X2 
Зеленая нить 
1 ряд. 6 сбн в ка (6) 
2 ряд. (1 сбн, 1 прибавка) x 3 (9) 
3 ряд. 9 сбн (9) 
4 ряд. Меняем нить на красную, 9 сбн (9) 
5-12 ряд. 9 сбн (9) 
Закрыть вязание сс и оставьте длинную нить для пришивания. Не набивайте 
деталь. Пришейте к телу. 
 
Шапка: 
Красная нить 
1 ряд. 34 вп, соедините сс в круг, поместите марке стежка (фото 1). 
2 - 6 ряд. 34 сбн (34) 
7 ряд. (2 сбн, 1 убавка) x 8, 2 сбн (26) 

8 - 10 ряд. 26 сбн (26) 
11 ряд. (2 сбн, 1 убавка) x 6, 2 сбн (20) 
12 - 14 ряд. 20 сбн (20) 
15 ряд. (2 сбн, 1 убавка) x 5 (15) 



16 - 18 ряд. 15 сбн (15) 
19 ряд. (2 сбн, 1 убавка) x 3, 1 сбн, 1 убавка (11) 
20 - 22 ряд. 11 сбн (11) 
23 ряд. (2 сбн, 1 убавка) x 2, 1 сбн, 1 убавка (8) 
24 - 25 ряд. 8 сбн (8) 
26 ряд. убавка x 4 (4p) 
Закрыть вязание, зашить отверстие. Пример на фото 3. 
 
Отделка шапочки и пальто: 
Белая нить, 2 кусочка (шапочка и воротник): 
Лучше использовать эластичную нить.  
Делайте по 1 вп в каждом рядке для подъема. 
1 ряд. 6 вп, поворот. 
2 ряд. 5 сбн. 
Вяжем только за задние стороны петель в каждом 
рядке 
3 - 34 ряд. 5 сбн (5) (Фото 1). 
Сшейте концы вместе (Фото 2). 

Помпончик:  
1 ряд. 8 сбн в ка (8) 
2 ряд. (1 сбн, 1 прибавка) x 4 (12) 
3 - 4 ряд. 12 сбн (12) 
5 ряд. убавка x 6 (6) 
Закрыть вязание, пример на фото 3. 
Отделка пальто X 3: 
1 ряд. 13 вп, поворот 
2 ряд. 12 сбн. Закрыть вязание, оставить нить для пришивания (Фото 4). 

 
Сборка: 
1-Пришейте шапочку к голове куклы (Фото 1) 
2-Пришейте или приклейте детали, связанные эластичным трикотажем, 
к воротнику и основанию шапки (Фото 1). 
3-Пришейте помпончик к кончику колпачка. (Фото 1) 
4-Пришейте или приклейте оставшиеся маленькие детали отделки к 
рукавам куклы. (чтобы скрыть изменение цвета) (Фото 2). 
5-Пришейте или приклейте последний кусок прямо посередине пальто. 
(Фото 2). 
6-Нанесите румяна или розовые тени для век на уши. 
7-Белой нитью вышить контур глаз. 
 
Надеюсь, что вам понравился мой перевод автора 

@chamal_amigurumi 
Буду рада вас видеть в своей группе в вк https://vk.com/loveamigurumi  
на моем Ютуб-канале 
https://www.youtube.com/channel/UCMA3NwQLc3k2zvf9MlSHpHA 
в телеграм-канале: https://t.me/iloveamiguru 
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